

DIGITAL
ACCOUNTING

Cyprus

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ

Το απόλυτο εργαλείο
ψηφιοποίησης, διαχείρισης και
καταχώρησης εγγράφων σε μια
ενιαία και μόνο ενσωματωμένη
διαδικασία.

Απλή διαδικασία σάρωσης



Απλή διαδικασία σάρωσης (σκανάρισμα) και αυτοματοποιημένη λειτουργία μεταφοράς (από το σκανάρισμα απευθείας στην εφαρμογή), χωρίς «ενδιάμεσα στάδια», εγκατάσταση ή επιπλέον παραμετροποίηση

Ταχύτητα επεξεργασίας και εμφάνισης



Η On Premise λειτουργία μειώνει τον χρόνο της διαδικασίας από την σάρωση στην εμφάνιση του παραστατικού στην οθόνη του χρήστη.

Δεν απαιτεί σύνδεση στο ίντερνετ, ώστε να εξαρτάται η προβολή των αρχείων από την ταχύτητα του εκάστοτε δικτύου. Επεξεργασία και εμφάνιση των παραστατικών στο μέγιστο χωρίς την εμπλοκή τρίτων.

Αυτόματη εισαγωγή δεδομένων



Πραγματοποιείται αυτόματη εισαγωγή δεδομένων στις εφαρμογές της Epsilon Net Pylon Platform.

Εξοικονόμηση χρόνου χωρίς καμία επιπλέον ενέργεια από τον χρήστη με την ενημέρωση των παραστατικών άμεσα στην λογιστική εφαρμογή που χρησιμοποιεί.

Αυτόματη αρχειοθέτηση



Έπειτα από την σάρωση και την εισαγωγή των παραστατικών στις λογιστικές εφαρμογές της Epsilon Net, πραγματοποιείται αρχειοθέτηση χωρίς επιπλέον διαδικασίες από τον χρήστη.

Η οργάνωση των παραστατικών είναι πλέον αυτόματη διαδικασία στις λειτουργίες ενός τεχνολογικά αναβαθμισμένου λογιστικού γραφείου.

Διαδικασία ελέγχου



Η διαδικασία ελέγχου και αναζήτησης των παραχθέντων παραστατικών/εγγράφων πραγματοποιείται με ευκολία, ώστε να προχωρά ο χρήστης άμεσα σε αλλαγές ή τροποποιήσεις.

Συμβατότητα



Το Digital Accounting λειτουργεί με σκάνερ, κινητό ή τάμπλετ και είναι συμβατό με τις περισσότερες συσκευές της αγοράς.

Δεν απαιτείται η αγορά ειδικής συσκευής για να λειτουργήσει η εφαρμογή. Άμεση εγκατάσταση και λειτουργία στην συσκευή του χρήστη.

Λειτουργία χωρίς Scanner



Στην περίπτωση του πελάτη που μας αποστέλλει τα παραστατικά του σε μορφή pdf τότε το Digital Accounting τα ψηφιοποιεί και τα εισάγει στο λογιστικό μας σύστημα χωρίς να χρειάζεται να τα σκανάρουμε.

Παράλληλη λειτουργία



Η εφαρμογή λειτουργεί άριστα και δεν επιβαρύνει ούτε επιβαρύνεται από το λειτουργικό σύστημα που χρησιμοποιεί η συσκευή σας.

Οι εφαρμογές που "τρέχουν" στην συσκευή σας συνεχίζουν την λειτουργία τους χωρίς διακοπές, καθώς το Digital Accounting εφαρμόζει την ψηφιοποίηση των παραστατικών

Για επιπλέον ενημέρωση, **δείτε πως λειτουργεί σε 90 δευτερόλεπτα** πατώντας [εδώ](#).

Για να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του λογισμικού πατήστε [εδώ](#).